
1 
 

 

 

Notulen Algemene Leden Vergadering 

AVIOR 

15-12-2022 

 

 
Aanvang: 20.00 uur 

Home of Avior 
 
 

 

1. Opening: voorzitter laat zich wegens omstandigheden verexcuseren 

2. Notulen ALV 28 juni 2022 

Vraag blad 1: er staan ‘open eindjes’ in de notulen. Is er tijdens deze vergadering ruimte 

hierop terug te komen? Antwoord: Ja. Verder worden de notulen ongewijzigd vastgesteld. 
3. Verslag kascommissie en samenstelling kascommissie 

Inge en Manja hebben zitting gehad in de kascommissie. Compliment wordt gegeven aan de   

 penningmeester; financieel verslag goedgekeurd. 

Inge en Manja stellen zich (opnieuw) kandidaat voor de kascommissie aankomend jaar. De 

 vergadering stemt hiermee in.  

4. Financieel Jaarverslag 2021-2022 
Penningmeester geeft een prestattie en ligt de jaarcijfers toe. Naar aanleiding hiervan stelt de 

vergadering de volgende vragen: 

- tav post debiteuren: is het merendeel al binnen> Antwoord: Ja 

- tav de balans: hoe erg is de ‘min’. Voor dit jaar? Antwoord: gek jaar, resultaat in dit licht niet  gek. 

Wat meevallers, tegenlijk ook kantine niet volledig kunnen uitbaten. Dit is wel belangrijk  voor 

inkomsten club 

- Verlies en Winst: zijn de kosten Nevobo lager uitgevallen ivm Corona? Antwoord: nee; dit  jaar 

volledig door de Nevobo belast. De competitie is ook volledig afgerond. 

- Oud papier: gaat dat doot? ANtwoord: Ja, gecontinueerd in 2023 

- Verschil van € 70 tov de balans is niet te verklaren. 

- Vraag tav waar de huur beachvelden is verwerkt. Antwoord: in de zaalhuur 

- Vraag tav contributie volgend jaar. Antwoord: daarover kan nog geen uitsluitsel worden 

 gegeven. Dit komt terug in ALV van juni 2023. 

 

Wil de vergadering decharge verlenen aan het bestuur voor het financiële jaar? Vraag is wat dat 

precies betekent. Antwoord: vergadering stemt in met de cijfers en vrijwaart het bestuur. Dit heeft 

betrekking op het gevoerde financiële beleid. 

 

ALV stemt in en verleent decharge. 
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5.  Mededelingen vauit bestuur 

Reactie/terugkoppeling op openstaande punten vorige ALV 

 

- Vraag tav reden opzeggingen leden. Antwoord: dit hebben we in beeld; geen aanleiding in de 

opgegeven redenen om hierop nadere actie te zetten 

- Staat jaarplanning tav trainen niet op de site?  Jawel, de presentatie van de 

aanvoerdersavond staat op de site, maar is niet heel goed te vinden 

- Vraag tav omvang jeugdteams. Antwoord: omvang heeft rond de jaarwisseling altijd aandacht 

voor de 2e helft 

- Indicatoren voor prestaties van de club; hebben we die, wat doen we ermee etc? Antwoord: 

voor nu focus op de ‘ basis op orde’. Op de vraag wat dit betekent: onze basis is het bieden 

van volleybal aan onze leden. Komende periode (jaren) bezien of we als club inderdaad naar 

indicatoren toe willen (of kunnen) werken. 

 

6. Rondvraag 

- Beheerders zijn naar verluid ‘ klaar’ met Avior als het gaat om het opruimen van troep en 

materialen. Er wordt door Avior slecht opgeruimd; wat kunnen we hieraan doen?  

Actie Materiaalbeheer (mail of iets dergelijks) of wellicht kijken of er een verenigingsconcierge 

 ingezet kan worden? Zijn allemaal opties, maar er wordt vanuit het bestuur nadrukkelijk  
 aangegeven dat e.e.a. draait om verantwoordelijkheid voele en tonen. Elkaar aanspreken op 

 gedrag hoort hierbij. 

 

- Aangegeven wordt dat de deur van de Scheg op slot gaat terwijl trainingen nog bezig zijn. 

Antwoord: wordt opgepakt met Sportbedrijf 

 

- Vraag omtrent nieuwe net; opzetten hiervan wordt als moeilijk ervaren. Kan hier instructie voor 

komen? Antwoord: gaat naar gekeken worden. 

 

- Indeling materiaalhok nog een keer bezien? Vraag rijst of huidige indeling de optimale is. 

Antwoord: wordt opgepakt met materiaalcommissie. 

 

- Vraag over de buitentrap; deze is glad bij nat weer. Antwoord: is verantwoordelijkheid 

sportbedrijf. Zal worden besproken. 

 

- EHBO: bij blessures duurt het soms lang dat er coldpacks of iets dergelijk beschikbaar komen. 

Kan Avior (instant) coldpacks in de kantine krijgen? Antwoord: afspraak is dat sportbedirjf 

coldpacks heeft en deze in geval van blessures verstrekt. 

 

- Vraag omtrent vacature voorzitter JTC; was is de stand van zaken? Antwoord: vacature staat 

nog open 

 

7. Sluiting 

Om 21.00 uur 


